Torstai 6.11. klo 19.00 TFO:QUEEN- A kind of magic Konserttitalo liput kauttani € 39,50/perus € 38,50/eläke  kesto n. 2 h sis.väliajan
suosittelen!!
Nick Davies, kapellimestari
Lauluyhtye Rajaton
Turun filharmoninen orkesteri
We Will Rock You! Turun filharmoninen orkesteri ja lauluyhtye Rajaton lyöttäytyvät jälleen yhteen, tällä kertaa ikonisen Queenin musiikin tahdissa. Vuonna 2024 Konserttitalossa juhlittiin ABBA:n musiikkia kolmen loppuunmyydyn konsertin verran, ja nyt rokataan kapellimestari Nick Daviesin johdolla. Yhden kaikkien aikojen suosituimman yhtyeen hitit kuullaan Jaakko Kuusiston sovituksina sinfoniaorkesterille, ja luvassa ovat :
We Will Rock You (May, 1977)
Killer Queen (Mercury, 1974)
A Kind Of Magic (Taylor, 1986)
Somebody To Love (Mercury, 1976)
You Take My Breath Away (Mercury, 1976)
Don’t Stop Me Now (Mercury, 1978 / arr. J. Chydenius)
Innuendo (Queen, 1991)
I'm Going Slightly Mad (Queen / Mercury, 1991)
It´s A Beautiful Day (Queen, 1995)
One Vision (Queen, 1986)
You Don’t Fool Me (Queen, 1995)
Mustapha (Mercury, 1978)
Made In Heaven (Mercury, 1995)
We Are The Champions (Mercury, 1977)
Väliaika, kesto 20'
Jealousy (Mercury, 1978)
Radio Ga Ga (Taylor, 1984)
Another One Bites The Dust (Deacon, 1980)
I Want It All (Queen / May, 1989)
Under Pressure (Queen & Bowie, 1981 / arr. H. Lepola)
Love Of My Life (Mercury, 1975)
Who Wants To Live Forever (May, 1986)
The Miracle (Queen / Mercury, 1989)
Bicycle Race (Mercury, 1978)
Friends Will Be Friends (Mercury / Deacon, 1986)
The Show Must Go On (Queen, 1991)
lauantai 8.11.  klo 15.00 VIIRUN JA PESOSEN JOULUPUUHAT,  pieni näyttämö,liput € 19,-/aik € 15,-/lapset,  kesto n 50 min,  ikäsuositus + 3 v                                                       Tuleeko se joulu koskaan?!         IKI-IHANA VIIRU!!                                                                                Rakastettu parivaljakko Viiru ja Pesonen ystävineen tuo jo kolmannen kerran joulutunnelman Turun Kaupunginteatteriin. Viiru-kissa odottaa joulua niin malttamattomana, että villasukka muuttuu tonttulakiksi ja muutkin itsetekoiset joulukoristeet alkavat vallata ukko Pesosen tupaa. Levottomuus leviää kanoihin ja vaikka vieraitakin poikkeaa, ei heistä hartaimmin odotettua vain näy. Pesonen ei joulupukkiin usko, mutta tekee kyllä kaikkensa herättääkseen joulun taian eloon ja antaakseen ystävälleen Viirulle ikimuistoisen joulun. Ja joulupukki onnistuu lopultayllättämään kyynistyneen aikuisenkin.
Tarina on omiaan nostattamaan katsojassa lämpimän joulumielen ja muistuttaa kaikenikäisiä antamisen ilosta. Viirun ja Pesosen joulupuuhat -esitys perustuu ruotsalaisen Sven Nordqvistin vuonna 1994 ilmestyneeseen kirjaan Tomtenmaskinen (suom. Kaija Pakkanen).Esityksen dramatisoi ja ohjasi Pienelle näyttämölle Kimmo Virtanen. Rooleissa nähdään Alexandra Oupornikova, Kimmo Rasila ja Minna Hämäläinen.
Keskiviikko 10.12. klo 19.00 Starman, Päänäyttämö Kesto 2 t, väliaika Komedia, vierailu  , todella mielenkiintoinen !!
liput € 47,-/ perus € 44,-/eläke,opis,  Suosittelen !!

Ajankohtaista satiiria luontokadosta,  Teatteri Sirkus Suosalo
Martti Suosalon esittämä ja Raila Leppäkosken ohjaama monologi taipuu minimalistisin
vedoin sarjaksi viiltäviä, ajankohtaisia puheenvuoroja, joiden verevänä ytimenä ovat Suosalon
virtuoosimaiset näyttelijäntaidot.
Galaktisen Keskustoimiston virkamiehet ovat huomanneet luonnonsuojeluksi kutsutun ilmiön
lisäävän suosiotaan, mikä ei sovi Keskustoimiston suunnitelmiin. Niinpä paikalle lähetetään
Starman (Martti Suosalo), tähtienvälinen soturi, joka tunkeutuu frogstimulantin voimalla monologiesitykseen laittamaan asiat kuntoon.
Starman on hurmaavan satiirinen ja ajankohtainen näytelmä luonnosta ja sen
monimuotoisuuden vaarantumisesta. Näytelmässä luuppi siirtyy paikkoihin, joissa luonnon tilasta ja ihmiskunnan kohtalosta keskustellaan. Valokeilassa avautuvat vuorollaan Metsätalousmies, Aktivisti, Varpunen ja Biologi. Päällimmäisenä hämmentää tähtienvälinen viskaali Starman, jolla on kova yritys vaikuttaa keikan kulkuun ja kenties koko ihmiskunnan kehityksen...
Luontokadon problematiikkaa pohtiva Starman sai alkunsa loppuvuodesta 2022 Juha
Kauppisen ja Martti Suosalon keskusteluista. Näytelmä kantaesitettiin elokuussa 2024
Teatteri Sirkus Suosalon teltassa Helsingin Alli Tryggin puistossa ja on sen jälkeen saanut paikkakunta kerrallaan haltioituneen vastaanoton.
Kauppisen satiirinen teksti kuvaa surun ja epätoivon varjostamaa aikaa, mutta jostain kohoaa kaiken aikaa esille naurua. Katsoja saa nauraa, mutta joutuu herkeämättä miettimään, mille ja kenelle hän lopulta nauraa, hahmoille, toisille ihmisille vai itselleen?

Torsta 13.11. klo 19.00 TFO:IGUDESMAN & JOO  Konserttitalo, liput kauttani € 39,50/perus  € 38,50/eläke  kesto n. 2 h sis.väliajan
Aleksey Igudesman, musiikin johto, viulu
Hyung-ki Joo, musiikin johto, piano
Turun filharmoninen orkesteri
Ilmiöksi nousseen ja jäähyväisvuottaan viettävän Igudesman & Joo -duon Suomen ainoat orkesterikonsertit ovat syksyn tapaus, joka on koettava! Miljoonat YouTube-katsojat ja konserttiyleisöt ovat ihastuneet Aleksey Igudesmanin ja Hyung-ki Joon musiikilliseen hullutteluun. Maailman kuuluisimpien orkestereiden kanssa konsertoinut duo yhdistää esityksissään huumoria, klassista musiikkia sekä viittauksia populaarikulttuuriin. Luvassa on taidemusiikin tuttuja teoksia parivaljakon mielikuvituksellisina, säihkyvinä ja hauskoi
lauantai 22.11. klo 13.30 PÄÄLLIKKÖ,  pieni näyttämö liput € 39,-/norm € 37,-/eläke € 26,-/opisk. Korruptiota kulisseissa kesto 2 h 25 min.                                                                   
Tilaisuus tekee varkaan vaikka poliisista, siitähän meillä on kokemusta Suomessakin. Pasi Lampelan uutuusnäytelmä vie alamaailmaan, jossa velka on aina maksettava..  Kalle Hammar on kunnianhimoinen huumepoliisi, jolle korkea taso on tärkeää myös yksityiselämän puolella. Mutta amerikkalainen unelma veneineen ja kesämökkeineen vaatii fyrkkaa ja poliisin resursseista sen kuin leikataan. Kilpailu KRP:n kanssakin kiristyy. Poliisityössä Hammarin kautta kulkee kasoittain rahaa ja huumeita ja kontaktit alamaailmaan syntyvät ikään kuin luonnostaan. Rahahuolet painavat, ja aivan käden ulottuvissa odottaisi rikollisen helppo ratkaisu niihin. Mihin päällikkö on valmis pitääkseen yllä kulissinsa?   ”Suomessa ollaan kovin auktoriteettiuskovaisia, mutta onhan täälläkin korruptiota, se vain pysyy pääosin pinnan alla. Korruptio ja vallan väärinkäyttö on aina ollut työssäni keskeinen teema. Päällikön inspiraationa toimi tietenkin lähivuosien Aarnio-keissi.” – Pasi LampelaUudessa tositapahtumien inspiroimassa näytelmässään hän halusi miettiä, mitä mediahuomiota saaneiden rikosvyyhtien takaa voi löytyä. Rikosdraaman pääosissa nähdään mm. Sami Lalou ja Antti Reini. muissa rooleissa nähdään Asta Sveholm, Miia Selin, Minna Hämäläinen ja Markus Ilkka Uolevi. 
Sitovat varaukset  3.10 mennessä, kiitos 

PS!
The Addams Family, musiikkikomedia. viihdyttävä,upea !
minulla eri päivien esityksiin lippuja, mikäli olet kiinnostunut, palaa mah.pian, kiitos

